

东坡区

《为70万吨油菜桔秆找“出路”》系列报道之二

让“桔秆”创造绿色价值

本报记者 殷勇 文/图

年年禁烧，年年烧。每年收获季节，农作物桔秆焚烧让大家头痛不已。如何变废为宝，合理综合利用农作物桔秆？

在东坡区，政府引导农民将桔秆卖给有机肥生产企业。企业通过产业化、大规模、高效利用桔秆生产有机肥，彻底“消化”桔秆。这些有机肥在东坡区乃至全市多地的种植业中大放异彩，帮助成千上万的种植户实现了致富梦。



将回收的桔秆进行发酵处理。

变废为宝 让桔秆变有机肥

伴随着粉碎机“咔嚓、咔嚓……”的作业声，农作物桔秆很快碎成小颗粒，然后渗入“SLI”优势微生物菌群发酵……这是记者去年在位于东坡区白马镇的眉山益稷农业科技有限公司内看到的一幕。

据了解，2015年，益稷农业就消化桔秆上万吨生产有机肥，有效消化了东坡区尚义、永寿、复兴等乡镇的桔秆。今年计划消化桔秆2—3万吨，相当于10—12万亩农作物桔秆，而今年，东坡区全区油菜种植面积是20万亩。

该公司生产出来的有机肥被大量运用到种植业中，帮助成千上万种植户实现了致富梦。东坡区果农陈国民便是其中的受益者，“果树虽种了几十年，但在很长时间都没怎么管理，果子无论是品质还是产量都不行，更谈不上有多大收入。”谈到种植水果，陈国民连说惭愧。

陈国民表示，要说真正管理水果，还是最近几年使用有机肥后，种出来的果子品质非常好，单个水果的重量能达到6两，既有卖相，价格也上去了。果园这两年的收入翻了倍地增长，去年水果总收入14万元。

东坡区在桔秆综合利用方面，让可见

的“桔秆”创造了绿色价值，既增加了农民收入，解决了桔秆焚烧的老大难问题，还让有机肥生产企业也得到了发展，真正实现了节能、减排、低碳、环保等多个效益。

探索“四到”处置法

解决桔秆运输难

要想实现桔秆变废为宝，并不是我们想象的那么简单。把桔秆运到企业，运输成本问题不解决，企业不愿意收，农民不愿意送。

“目前，我们全区共确定了10家大型养殖场和有机肥加工企业为桔秆综合利用企业，为解决运输成本问题，我们要求由乡镇落实桔秆堆场，并组织农户进行定点堆放，由企业负责转运处置，这样就解决了运输难的问题，大大加强了桔秆回收与综合利用能力。”东坡区相关负责人说。

据介绍，今年东坡区共落实桔秆临时集中堆放点670多个，各类运输车辆460多辆，务工人员3500多人，预计将实现辖区约20万亩桔秆的回收利用。

而对于位置偏远、桔秆运输成本高的区域，该区探索出了桔秆综合利用“到点、到田、到家、到园”的处置办法，由乡镇设置桔秆临时集中堆放点，鼓励农户就地堆放。“对这些堆放点的桔秆，我们鼓励仍在使用土灶的农户将桔秆搬回家作燃料，对开展桔秆机械还田或腐熟还田的农户，免费发放腐熟剂和打捆机、粉碎机等农机器具。”东坡区相关负责人称。

据该负责人介绍，今年该区将加大桔秆综合利用工作力度，确保不因焚烧桔秆引起人民群众生命、财产重大损失，确保不因焚烧桔秆造成重大交通事故，实现全区“不见烟雾，不见火光，不见黑斑”的目标。



昨(14)日，眉山日报社干部职工深入联系村——洪雅县柳江镇双溪村2组香樟坡开展植树活动，为“绿海明珠”建设再添绿。

本报记者 罗刚 摄



东坡区：淘汰燃煤锅炉 改善大气质量

本报讯(刘继忠)东坡区把整治燃煤锅炉作为民生工程、民心工程，近年来，淘汰燃煤锅炉65台达210.6蒸吨，减少用煤12.6万吨，减少二氧化硫排放1980吨，减少氮氧化物排放373吨，减



眉山心脑血管病医院

MEISHAN CARDIO CEREBROVASCULAR DISEASE HOSPITAL

在天府之国、川蜀平原、东坡故里、岷江之畔坐落着一所大型现代化医院——眉山心脑血管病医院。

眉山心脑血管病医院是2011年四川省眉山市委、市政府实施惠民工程建设的一所非营利性医疗机构。该院由延安大学咸阳医院投资4.5亿元进行改扩建，2014年9月建成投入使用。医院占地40000 m²，医疗建筑面积80000 m²，编制床位1200张，是经四川省眉山市卫计委核准为三级心脑血管病专科医院，也是眉山市“120”急救网点。医院也是眉山市级及两区四县城镇职工、城乡居民、工伤、中国人寿保险、中国人保财险、新华保险等定点医院，眉山市干部保健基地医院。

医院设有职能部门、临床科室和医技科室。其中，副主任医师以上高级技术职称40余名。临床科室以心血管内科和神经内科为重点学科，已获批眉山市医学重点专科建设项目，自2014年9月至今已开展心、脑及外周血管介入数百例。并于2015年3月成功开展了眉山市首例冠脉搭桥术、6月开展心脏瓣膜置换术、7月开展心脏不停跳下冠状动脉搭桥术。为了使医疗服务全面覆盖所在区域，我院还开设有综合内科、综合外科、亚专业门类齐全。妇科、五官科开设有门诊。重症科配备有先进的监护与生命支持系统，急诊科拥有干练的队伍和抢救能力，获眉山市第一届医疗急救知识技能竞赛二等奖。此外，医院还设有1700 m²的体检中心、3000 m²的室内外康复园区。迄今，已形成以心脑血管为龙头学科的全面发展格局。

医院的院训是“厚德行医，追求卓越”，医院的服务理念是“诚信为本，病人至上”，医院服务宗旨是“以人为本，救死扶伤”。我们将秉承全心全意为患者服务，精益求精为患者解除疾病痛苦的宗旨，为每一位患者提供优质服务，努力把医院建成一所让政府放心、百姓满意、职工和谐的现代化园林式医院。

该院坐落于四川省眉山市科技工业园区，交通便利、环境优美。院内呈园林式设计，建有长廊、亭阁、喷泉、绿树成荫，鸟语花香，为患者提供优质的医疗技术服务和优良的生活及修养环境，使每一位来院就医患者都能体会到温馨的服务。

地址：眉山市科技园齐通路西三段66号(公交车9路、14路可直达)
急救电话：38161120
咨询电话：38161666
网址：www.scms120.com

眉山市妇幼保健专委会委员会议召开

本报讯(李陈)4月12日，眉山市妇幼保健专委会委员会议召开，专委会主任委员、副主任委员、秘书及成员共22人参加会议。

会议要求，要进一步加强妇幼专

委会工作，履行专委会职责，充分发挥专家作用，带领全市妇幼专业工作者，努力推动全市妇女儿童健康事业快速发展。二要开展调查研究，了解和掌握全市妇女儿童健康状况，特别是孕产妇和

新生儿死亡原因，分析死亡因素，在国家“全面二孩政策”落实之际，提出切实有效降低孕产妇、新生儿死亡率的干预措施，为行政部门决策提供科学依据。三要加强人员培训，提高产、儿科医疗救治

质量和妇幼保健水平，确保孕产妇和儿童生命安全。四要加强科研，开展学术交流，提高妇幼专业医学学术水平。

关于举办“寻找眉山最美村镇”摄影大赛活动的公告

近年来，我市坚定不移地推进“全域产业化、全域生态化、全域景区化”，全市生态环境建设取得了巨大成绩，尤其是农村经济发展良好，基础设施得到极大改善，群众生活水平和文明程度进一步提升，优美的生态环境和良好的人文环境，使眉山的许多村镇成为“美丽眉山”的重要内容。

为了更好地展现眉山村镇精神文明建设新进展、生态文明建设新面貌，挖掘、推介眉山村镇的旅游资源，市精神文明办、市委农工委、市旅游局、眉山日报社将开展“寻找眉山最美村镇”摄影大赛活动。



一、活动主题

“寻找眉山最美村镇”摄影大赛。

二、活动宗旨

通过开展“寻找眉山最美村镇”摄影大赛活动，展现眉山村镇的经济、文化、社会、生态和精神文明建设成就，宣传眉山村镇独特的自然景观、人文风情、社会风尚、乡村建设成果，推广村镇旅游资源，树立“最美村镇”新标杆。

三、主办单位

眉山市精神文明办
眉山市委农工委

眉山市旅游局

眉山日报社

四、承办单位

眉山网

五、协办单位

眉山市摄影家协会

六、摄影作品征集内容

摄影作品主题为以下三类：
1.社会风尚类：以移风易俗为主题，聚焦群众孝老爱亲、见义勇为、诚实守信、邻里互助的好典型、好风气；聚焦群众弘扬传统的好家风、好

家训；聚焦群众爱环境、爱卫生，养成健康生活的好习惯等。

2.人文风光类：(1)以眉山村镇的人文景观为主题，聚焦群众生产生活、娱乐休闲的幸福画面或者村镇建设者的精神风貌等。(2)以眉山村镇优美的自然风光、良好的生态环境为主题，借以推广眉山村镇良好的旅游形象。

3.发展成果类：以村镇建设及经济发展成果为主题，主要反映眉山村镇建设良好的村容村貌；“一村一品”、“一村一业”等特色经济发展成果；群众增收的富裕美好生活等主题。

七、大赛奖项设置

(一)摄影作品类奖项

每个主题各设一等奖1幅，奖金3000元；

各设二等奖2幅，每幅奖金：1000元；

各设三等奖5幅，每幅奖金：500元；

各设优秀奖10幅，每幅奖金：200元。

(二)村镇类奖项

本次大赛不收费、不退稿，对所有入选作品，主办单位有权在出版画册、举办展览、相关宣传中使用，并不再支付稿酬。

4.参赛作者应对作品拥有独立、完整的著作权，如因其参赛作品产生法律纠纷的，一切法律责任均由参赛者本人承担。

5.凡投稿者均视为同意并遵守本次大赛活动各项规则。

(四)村镇类奖项参选说明

2016年“寻找眉山最美村镇”摄影大赛活动之“最美村落”奖、“最美乡镇”奖、“文明村镇”奖、“特色村镇”等奖项采取村镇自荐与他人推荐参选的方式，各村镇或他人可填

写《推荐表》报名参选(《推荐表》可在眉山网相关专题页面下载)。

九、作品评选方式

1.本次摄影大赛评选采用大众投票与专家评审相结合的方式进行。

2.大众投票方式：

(1)眉山日报微信公众号进行展示，并开通投票渠道。

(2)眉山在线APP进行展示，并开通投票渠道。

3.展示与投票时间：7月5日

—10月31日(暂定)。

4.专家评审：拟邀请相关专家对作品进行评审。

5.评奖原则：

(1)专家组评审，占总得分的50%。

(2)大众投票合计，占总得分的50%。

(3)每幅作品按照最终得分确定奖项并予以公示。

6.摄影大赛的获奖作品将在媒体上展示，由主办方颁奖。

7.村镇类奖项由主办方评审决定并公示，由主办方颁奖。

十、本次活动的解释权归主办单位。

附件1:《“寻找眉山最美村镇”摄影大赛作品信息表》

附件2:《“寻找眉山最美村镇”最美村镇推荐表》

(请登录眉山网 <http://www.mshw.net/> 了解详情并下载)

眉山市文明办
眉山市委农工委
眉山市旅游局
眉山日报社
2016年4月13日



清算公告

洪雅依依商贸有限公司准备注销，请各债权债务人见报之日起45日内到我公司清算债权债务事宜。

洪雅依依商贸有限公司
2016年4月14日

房屋产权登记公告

(2016)第7号

2016年4月12日，程丽、韩飞到眉山市房地产管理局申请办理坐落于眉山市东坡区密州西路25号1栋1层4号车库(建筑面积：23.92平方米，档案保管号：档0148308)的房屋产权转移登记。房屋所有权转让方为陈开云、伍玉如、陈崇法、曹娜，购房方为程丽、韩飞，购房日期为：2016年4月11日，付款方式：一次性交清。如有对该房屋产权转移持有异议的单位、个人或其它组织，可在本公告发布之日起5个工作日内向我局提出书面异议。如无异议，我局将按规定办理该房屋权属登记。
(联系电话：38100083)
眉山市房地产管理局
2016年4月12日